

乌克兰想倒向欧洲得问问俄罗斯 部队或已集结待命 普京下令:测试作战准备情况



俄罗斯重装甲部队集结(资料图片)

乌克兰总统府网站26日发布政令,宣布乌克兰议长兼代理总统图奇诺夫已经承担国家武装力量统帅职责。26日,俄罗斯总统普京下令测试俄罗斯西部和中部武装部队的作战准备情况。

担忧: 俄罗斯出兵干涉

俄媒称,乌克兰反对派自由党领导人佳格尼博克表示,担忧俄罗斯会出兵干涉。

据《俄罗斯商业咨询日报》2月25日报道,佳格尼博克在接受采访时说:“我们不能排除俄军事干涉的可能性。我们收到消息称,俄军已经开始集结:海军陆战队的舰艇正驶向塞瓦斯托波尔。”

他还透露,被新政府通缉的亚努科维奇目前在克雷姆斯克市,俄的干涉“可能是为了支持亚努科维奇”,“这或将成为乌俄开战的起点”。

据英国《每日邮报》2月24日报道,俄政府的一名前顾问说,俄罗斯会在一周内吞并克里米亚的塞瓦斯托波尔港。

目前未经核实消息称,被驱逐的乌克兰总统亚努科维奇在塞瓦斯托波尔并受俄军保护,乌克兰临时政府因他“大规模杀害平民”而下达了逮捕令。

伊拉里奥诺夫曾是俄政府的经济顾问,他警告说,愤怒的普京准备“把塞瓦斯托波尔并入俄罗斯,这会在一周内发生,最多不超过三周”。

紧张:黑海舰队加强戒备

俄罗斯《独立报》2月25日报道称,俄黑海舰队通过海路或空运把亚努科维奇转移到了俄罗斯,俄国防部24日对此予以否认。国防部消息人士表示,黑海舰队“不会介入乌克兰国内局势”。

但由于担心局势动荡,黑海舰队各部队及家属住地都已加强戒备。据悉,舰队驻地塞瓦斯托波尔周边入城路口已设置哨卡。目前只有当地车辆获许进入克里米亚半岛,所有人都要接受证件检查。其他地区的人,尤其是来自西部各州的人进入克里米亚受到严格限制。

英国广播公司网站2月24日报道称,乌克兰已经出现了针对新政府的游行——

■新闻链接

在总统官邸同居 亚努科维奇情妇系水疗会所老板

乌检方:前总统涉嫌蓄意杀人

据《基辅邮报》网站24日报道,自乌克兰当局宣布通缉前总统亚努科维奇以来,后者行踪成谜,已婚的他有一名叫波列扎耶的情妇,与他在官邸同住。



克里米亚半岛塞瓦斯托波尔尔的示威者要求“俄国母亲”来拯救他们。

乌克兰东部和南部的很多民众对亲欧盟运动及其领导人抱有强烈的不信任。

普京身边的官员已经就乌克兰局势表达焦虑,但是到目前为止无人说明他们的下一步举措。俄手中的胡萝卜不少,而大棒尤其多。如果俄选择施压,他们可以轻而易举地对乌克兰已经危险的分裂社会施加更大压力。

法新社2月25日报道称,莫斯科25日承诺不会干预邻国乌克兰的危机,但表示不应迫使该国在俄罗斯和西方之间作出选择。

总统官邸里没有第一夫人

亚努科维奇未与现任妻子柳德米拉正式离婚,尽管柳德米拉拉在2010年亚努科维奇参加竞选时,多次陪在丈夫身边,但柳德米拉从未担当第一夫人职务,一直留在乌克兰东部的顿涅茨克。

有记者在总统官邸,翻查住宅内物品时,发现波列扎耶与亚努科维奇同住,女方还有一名12岁女儿,相信是她与之前的伴侣生下的。

波列扎耶经营着一家水疗会所,名下还有一只名叫“未来之路”的基金。

文件解密:派两万多名警察镇压示威

乌克兰代理总检察长马赫尼茨基25日在基辅对新闻界说,已经被议会解除总统职务的亚努

■相关新闻

中国要求乌克兰 赔偿30亿美元

俄塔社25日报道,乌克兰最高拉达(议会)反有组织犯罪与腐败委员会第一副主席根纳季·莫斯卡利说,中国向伦敦国际仲裁院投诉,要求乌克兰赔偿30亿美元(损失)。

莫斯卡利在一份声明中说,按照原协定,中方应向乌克兰国家食品谷物公司提供30亿美元,用于购买谷物发往中国。但与协定相反,乌方向中国只提供市值1.53亿美元的谷物。

科维奇因涉嫌蓄意杀人罪而被警方通缉。路透社引述互联网流传的一份文件指出,亚努科维奇在遭罢黜前已拟定计划,准备出动两万多军人包围独立广场,镇压反政府示威者。

报道称,亚努科维奇逃离基辅后,乌克兰记者宣称在他基辅附近的豪华庄园内发现数以千计的文件,其中若干文件已开始在互联网上流传。

该文件显示,如全盘按计划进行,可能动用装甲车及约2.2万名警察,包括2000名防暴警察。

有外媒披露称,这位总统现藏身于一处教堂中,有数百人守卫。更有乌克兰媒体爆料称,亚努科维奇还有个一直保密的秘密女友。

综合新华社、中新社、央视

奥巴马“威胁”阿富汗领导人 再不签署协议 就彻底不管你们了

美国总统贝拉克·奥巴马25日说,如果阿富汗现任领导人不签署美阿《双边安全协议》,美国可能完全撤出阿富汗。

不过,奥巴马说,美方也可以等到阿富汗上半年选出新一届总统后,再与阿方商议驻留一事。

依据美国白宫25日声明,奥巴马当天与阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊通话。美联社以“罕见”形容这次通话,这是两人自去年6月以来首次直接对话。

卡尔扎伊一再重申,除非美国保证,不再侵犯阿富汗平民人身权利、实质性支持阿富汗国内和平和解进程,否则不会签署协议。卡尔扎伊一直以来批评美军在阿伤亡无辜,本月不顾美方反对释放65名囚犯。

奥巴马25日告诉卡尔扎伊,他已要求五角大楼着手准备年底前“有序”全面撤军的方案。至此,美军正式将“零驻军”作为目标开始制订具体方案。

美军完全撤军触发阿富汗邻国,尤其是巴基斯坦的担忧。巴方官员先前警告,如果这一情况发生,阿富汗可能再度陷入内乱,进一步扰乱地区安全形势。 据新华社

美运输部给韩亚航空 开出50万美元罚单

美国运输部25日给韩国亚洲航空公司开出50万美元罚单,理由是这家航空运营商在去年旧金山空难后未能及时联系乘客亲属并给予应当的援助。这是美国交通监管机构首次以救援不力为由向航空公司开罚单。

去年7月6日,韩亚航空214航班在旧金山国际机场降落时机尾撞击跑道起点处一段海堤,继而起火,造成3名中国学生死亡、180多名乘客受伤。

美国运输部25日说,依照美国法律,在美国境内运营的航空运营商在空难发生后必须向乘客亲属提供“快速和周到”的服务,包括立即开通用于收集和发布信息的免费热线电话,向乘客亲属提供交通和住宿服务(以便家属陪护伤员等)。

运输部依据调查结果决定向韩亚航空开出罚单,包括40万美元的罚金和10万美元的资助费用。资助费用是指韩亚航空必须在行业内资助或发起相关讨论和培训会议,讨论所汲取的应对坠机经验。

这是美国运输部首次因“家人援助计划”实施不力惩罚航空公司。 据新华社